
Ata da 11§ Reunião Ordinária da 1? Sessão 
Legislativa da 48§ Legislatura da Câmara 
Municipal do Bonito, realizada em 05 de abril 
de 2023.

Aos os 05 dias do mês de abril de 2023 às 9:00 horas, teve lugar a 11§ 
Reunião Ordinária da 1- Sessão Legislativa da 48§ Legislatura da Câmara 
Municipal do Bonito, sob a Presidência do Sr. Vereador Divaldo José da 
Silva, á qual estiveram presentes os Srs. Vereadores: Maria das Graças 
Barbosa da Silva, João Diniz da Silva, Walter Luiz Ribeiro Maroja Filho, 
Paulo Sérgio da Silva, José Marcos da Silva, José Holanda Cavalcanti Filho, 
Anacléa Azevedo de Lima, Andreza Augusta Sobral Pimentel e Givanildo 
José da Silva Júnior. Os Vereadores: ítalo Damasceno Cabral de Andrade, 
Adones Ferreira da Silva e José Roberval dos Santos tiveram suas 
ausências justificadas. Abertos os trabalhos, o Sr. Presidente convidou a 
Sr. Vereador José Holanda Cavalcanti Filho para fazer a leitura da palavra 
de Deus. Salmo 126 V. 3 seguido do Pai Nosso e Ave Maria em seguida o 
l g Secretário José Marcos da Silva fez a chamada dos Vereadores 
presentes. Do Expediente Constou: Ofício SF/PMB N? 006/2023 
encaminhado os extratos demonstrativos referentes ao FUNDEB no 
período de 01/01/2022 a 20/01/2023. Dando prosseguimentos aos 
trabalhos, o Sr. Presidente solicitou a Sr§ Vereadora Maria das Graças 
Barbosa da Silva para acompanhar a Sr̂  Joselma Dias Vice-Presidente do 
SISMUB até o Plenário para ouvir seu Voto de Aplauso apresentado pela 
Sr3 Vereadora Anacléa Azevedo de Lima; à professora Joselma Dias, pela 
dedicação como educadora na escola municipal José Carioca, a mesma 
vem executando projetos de extrema importância incentivando e 
enriquecendo» a leitura dos alunos, a fim de que tenham um maior acesso
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à diferentes portadores de texto. Outro Requerimento da mesma 
Vereadora; solicitando ao Exmo. Sr. Prefeito Gustavo Adolfo e também a
Secretária de Educação a Sr̂  Maria Elza; solicitando a implantação de 
uma biblioteca na escola municipal Zé Carioca, a mesma contendo 
computadores para que também os alunos tenham acesso a pesquisa 
digitais. Aprovado por unanimidade. O Projeto de Lei de r \ - 001/2023 de 
autoria da Mesa Diretora. Que reajusta os vencimentos mínimos para os 
servidores do Poder Legislativo do Municipal do Bonito; foi colocado em 
votação e aprovado por unanimidade em 2§ e última votação. O Projeto 
de Lei n̂  05/2023 de autoria do Executivo que Institui o Fundo Municipal 
dos Direitos da Criança e do Adolescente do Bonito; foi aprovado por 
unanimidade em 2̂  e última votação. Requerimento de autoria do Sr. 
Vereador José Holanda Cavalcanti Filho; solicitando ao Sr. Prefeito 
Gustavo Adolfo e ao Secretário de Obras Wilson Lourenço para que seja 
feito mais um calçamento na rua Manoel de Souza Viana, no Loteamento 
Manoel Gonçalves. Requerimento de autoria da Sr̂  Vereadora Andreza 
Augusta Sobral Pimentel; solicitando a Secretária de Turismo para que seja 
incluso no calendário turístico do Município, os eventos particulares que 
acontecem anualmente em nossa cidade, tais como: vaquejada em Alto 
Bonito, Caruaru do Dene e Forrozando Bonito. Requerimento de autoria 
do Sr. Vereador Paulo Sérgio da Silva; para que seja aprovado por esta 
casa o pedido de construção do calçamento em paralelo mata asfaltica das 
ruas que compõem o arruado do Sítio Carrilho. Solicitação essa 
encaminhada para o Exmo. Sr. Prefeito do Bonito Gustavo Adolfo e o limo. 
Secretário de Obras Wilson Lourenço. Em aparte o Sr. Vereador José 
Marcos da Silva; pediu que constasse em Ata que o vereador Paulo Sérgio 
da Silva disse que o Prefeito é um mentiroso. Continuando com os 
trabalhos; pedido de Informação de autoria do Sr. Vereador João Diniz da
Silva, requerendo ao Chefe do Executivo Municipal que seja 
disponibilizadas as informações e documentações abaixo aduzidas. 1-
Prestação de Contas mês a mês com as descrições detalhadas de todas as 
receitas arrecadadas com os ingressos cobrados pelos usuários do
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Teleférico no período de janeiro de 2021 a março de 2023. 2- Prestação de 
Contas mês a mês com as descrições detalhadas de todas as despesas e 
investimentos aplicados na manutenção do Teleférico no período de 
janeiro de 2021 a março de 2023. O referido pedido de informação depois 
de discutido pelos demais pares foi colocado em votação e rejeitado por 
5 x 4. Os demais Requerimentos foram aprovados por unanimidade. O Sr. 
Vereador José Marcos da Silva falou que o Sr. Vereador Paulo Sérgio da 
Silva usou de decoro parlamentar dizendo que não perde de jeito nenhum 
na tapa; o Sr. Vereador Paulo Sérgio falou que o Vereador José Marcos da 
Silva é um moleque. Continuando com os trabalhos e não havendo mais 
quem quisesse fazer uso das palavra; foi encerrada a Reunião e marcada a 
próxima para o dia 13 de abril de 2023 às 9:00 horas. Para Constar, eu,
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